Termine der Pensionäre Bereich VIII – 2019
Kontakt
· Sprecher Ruhestandsbeamte Bereich VIII/BMVg                         
OAR a.D. Manfred Schenke  -     Telefon (0228) 68 47 609                
·  E-Mail: m.schenke@web.de  
Einladung an die Neupensionärinnen und Neupensionäre
Liebe Kolleginnen und Kollegen, hat der Ruhestand begonnen oder beginnt er in absehbarer Zeit? Dann sind Sie herzlich eingeladen zu unseren Veranstaltungen. Neben interessanten Vorträgen oder Exkursionen, sind diese Treffen für viele Kolleginnen und Kollegen und deren Angehörige auch eine schöne Gelegenheit zur persönlichen Begegnung bei Kaffee und Kuchen. Schauen Sie doch einmal bei uns vorbei. Wir freuen uns auf Sie. 
Bitte beachten Sie: Der Zugang auf die Hardthöhe wurde neu geregelt. Mit der Absicherung BMVg konnte für VBB-Mitglieder im Ruhestand bzw. deren Begleitungen ein vereinfachtes Einlassverfahren vereinbart werden. Eine einmalige und unverbindliche Anmeldung durch mich ist jedoch vorher erforderlich. Eine Zu- oder Absagepflicht für die Einzeltermine wird dadurch nicht begründet. Für Fragen und Informationen hierzu stehe ich Ihnen gern zur Verfügung.
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VERANSTALTUNGSÜBERSICHT 2019
Dienstag, 8. Januar 2019,  14:00 Uhr (Hardthöhe, Besucherzentrum)
· Beisammensein mit Rückblick auf das Jahr 2018 und Erörterung der Vorhaben 2019 im Hinblick auf die geänderte Situation auf der Hardthöhe. 
· Die Teilnahme des Bundesvorsitzenden Kollege Wolfram Kamm oder eines Vertreters an diesem Treffen, Zwecks aktuellen Überblick über den Verband und seine Arbeit wird derzeit geprüft
· Die VBB-Jahreskalender 2019 liegen bei diesem Treffen für Sie bereit.
Wie bereits bekannt gegeben, wurde das Mannschaftsheim, unser bisheriger Treffpunkt geschlossen. Auch die Nutzung des bisherigen Raumes als Gäste der im gleichen Gebäude untergebrachten Offizierheimgesellschaft (OHG) lässt sich leider doch nicht realisieren.
Mit dem Besucherzentrum steht aktuell jedoch eine Alternative zur Verfügung. Um die für alle Beteiligten neue Situation gut vorbereiten zu können, bitte ich ausnahmsweise um unverbindliche Anmeldung zu dieser Veranstaltung.
Dienstag,  2. April 2019,  14:00 Uhr (Besucherzentrum)
Dienstag, 2. Juli 2019,  14:00 Uhr (Besucherzentrum)
Dienstag, 8. Oktober 2019,  14:00 Uhr (Besucherzentrum)
Nähere Einzelheiten zu diesen Terminen (Themen und Referenten) werden rechtzeitig im VBB-Magazin veröffentlicht.
Allen Kolleginnen und Kollegen und ihren Angehörigen wünsche ich eine frohe Weihnacht und ein gutes  Jahr 2019.
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